



Protokoll fört vid ordinarie styrelsemöte för Old English Sheepdog Sällskapet den 7 oktober 2019

Protokoll nr 6.

Deltagare: Marie Bergquist, Lisa Larsson, Martina Johansson, Anette Bernadersson
Jennie Wisell, Amilia Wisell Helin.
Frånvarande: Angelika Palmér,

- §1 *Mötet öppnas:*
Marie förklarade mötet öppnat.
- § 2 *Anmälan om övriga frågor samt godkännande av dagordningen:*
Ingen övrig fråga.
- § 3 *Val av protokolljusterare:*
Anette Bernadersson valdes att tillsammans med ordförande justera protokollet.
- § 4 *Föregående protokoll:*
Justerat. Inga övriga synpunkter.
- § 5 *Rapporter*
a) AU: Två medlemmar som nyligen betalat medlems avg den kommer även att gälla för 2020.
b) Ordförande: Bankkort beställt detta har inte erhållits.
c) Sekreterare: Inget att rapportera.
d) Kassör: specialen gick med ett plus på 6407kr. Medlemsantal 62 fullbetalande, 13familje och 8 utlands.
- § 6 *SGVK:*
Erhållit 8 skrivelser under perioden, vidarebefordrare till styrelsen, skrivelser av allmänt medlemsintresse publiceras vi FB och hemsidan.
Sällskapet har än en gång kontaktakats ang ras, då vi tidigare har erhållit befrielse att se över detta. Har Åsa Eriksson än gång tagit kontakt med SGVK i detta ärende. Som vid dags dato har godkänt detta.
- § 7 *BOBTAIL:*
Elin har ingen möjlighet att sätta ihop nästa nr av tidningen, Marie kontaktar därför Åsa Eriksson, för att höra om hon har möjlighet att hjälpa till,
- § 8 *Hemsidan /Facebook:*
Tio i topplistan kommer snarast att publiceras.
- § 9 *Utställningar:*
Specialen 2020, Borås den 28 juni.
Specialen 2021, förslag är Askersund 5 juni. Lisa skickar in ansökan.



- §10 *Aktiviteter:*
Promenad Växjö 19 oktober.
- § 11 *Årsmöte:*
Marie kollar med Eva Croona om möjlighet att vara där.
- §12 *Övriga frågor:*
Ingen övrig fråga från detta möte. En övrig fråga kvarstår från fg möte.
Amilia ang info folder till om klubben, medlemskap, för uppfödare att lämna till valpköpare.
- § 13 *Nästa möte:*
18 november, telefonmöte kl 19.00
- § 14 *Mötet avslutas;*
Marie tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Lisa Larsson
Sekreterare

Marie Bergquist
Ordförande

Anette Bernaderson
Kassör